

Анализ воспитательной работы

МБОУ КРАСНОЗНАМЕНСКАЯ ООШ за 2023 -2024 уч. год

Воспитательная деятельность в МБОУ КРАСНОЗНАМЕНСКАЯ ООШ планируется и осуществляется в соответствии с приоритетами государственной политики в сфере воспитания. Приоритетной задачей Российской Федерации в сфере воспитания детей является развитие высоконравственной личности, разделяющей российские традиционные духовные ценности, обладающей актуальными знаниями и умениями, способной реализовать свой потенциал в условиях современного общества, готовой к мирному созиданию и защите Родины.

Целью воспитательной работы

является создание в школе условий для личностного развития школьников, которое проявляется:

- в усвоении ими основных норм поведения в обществе и традиций общества, в котором они живут;
- в развитии социально значимых отношений школьников и ценностного отношения к семье, труду, Отечеству, природе, миру, знаниям, культуре, окружающим людям и самим себе;
- в приобретении школьниками опыта осуществления социально значимых дел, направленных на заботу о своей семье, на пользу родному городу и стране в целом, трудового опыта, опыта деятельного выражения собственной гражданской позиции.

Задачи воспитания:

- реализовывать воспитательные возможности общешкольных ключевых дел, поддерживать традиции их коллективного планирования, организации, проведения и анализа в школьном сообществе;
- реализовывать потенциал классного руководства в воспитании школьников, поддерживать активное участие классных сообществ в жизни школы;
- вовлекать школьников в кружки, секции, клубы и иные объединения, работающие по школьным программам внеурочной деятельности, реализовывать их воспитательные возможности;
- использовать в воспитании детей возможности школьного урока, поддерживать использование на уроках интерактивных форм занятий с учащимися;
- инициировать и поддерживать ученическое самоуправление - как на уровне школы, так и на уровне класса;
- организовывать для школьников экскурсии, экспедиции, походы;
- организовывать работу по активизации профессионального самоопределения школьников; организовать работу школьных медиа;
- развивать предметно-эстетическую среду школы и реализовывать ее воспитательные возможности;
- организовать работу с семьями школьников, их родителями (законными представителями), направленную на совместное решение задач личностного развития детей.

Одним из приоритетных направлений в воспитательной работе гражданско-патриотическое воспитание. В рамках этого направления еженедельно проводится общешкольная линейка с торжественной церемонией поднятия (спуска) Государственного флага РФ и исполнения Гимна РФ.

ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА РЕАЛИЗУЕТСЯ ЧЕРЕЗ РЕАЛИЗАЦИЮ СЛЕДУЮЩИХ МОДУЛЕЙ:

«Классное руководство»

«Школьный урок»

«Курсы внеурочной деятельности»

«Работа с родителями»

«Самоуправление»

«Профорентация»

«Ключевые общешкольные дела»

«Детские общественные объединения»

«Школьные медиа»

«Организация предметно – эстетической среды»

«Профилактика правонарушений и личная безопасность обучающихся»

«Патриотическое воспитание»

«Школьный театр»

«Школьный спортивный клуб»

В течении года были реализованы следующие мероприятия:

Сентябрь месяц прошел под девизом «Внимание – дети!», и был направлен на формирование здорового образа жизни. В рамках месячника были проведены:

1 сентября прошла общешкольная линейка, посвященная началу учебного года «День Знаний» (отв. Кочергина С.Н., Саликова А.А., Лидяева Т.А.).

4.09. К годовщине трагедии в Беслане была приурочена информационная встреча с подполковником внутренних войск в запасе Игорем Анатольевичем Арефьевым. Кадровый офицер познакомил ребят с формами террористической и экстремистской деятельности. Особый акцент был сделан на формирование у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма.

4.09. СПОРТ ПРОТИВ ТЕРРОРА. В начальной школе прошли спортивные соревнования, приуроченные к годовщине Бесланской трагедии. Главным судьей выступил подполковник внутренних войск в запасе Игорь Анатольевич Арефьев

6 сентября состоялся День добрых дел. В рамках этого мероприятия ученики собрали игрушки для детского сада, для участников СВО подготовили чайно-кофейные одноразовые наборы, отремонтировали книги в школьной и сельской библиотеке, участвовали в предвыборной подготовке зала в ДК, навели порядок в центре хутора. Ребята из каждого класса приняли активное участие.

8 сентября состоялся Всероссийский открытый урок ОБЖ, приуроченный к началу нового учебного года. Учащиеся не только повторили основные правила при ЧС, план эвакуации, участвовали в викторине, но и с большим азартом одевали противогазы на время.

8 сентября прошёл традиционный "День здоровья ". Была проведена общешкольная разминка после которой каждый класс отправился по своему маршруту в поисках заветных слов. Ребята с интересом и энтузиазмом изучали полученные карты и размышляли, составляли нужные пословицы.

Прошло формирование волонтерского отряда «За здоровый образ жизни» (отв. Ладикова И.Г..).

К международному дню распространения грамотности (08.09), учителями русского языка проведен конкурс эрудитов.

15 сентября — прошли выборы школьного самоуправления (отв. кл.рук.)

13.09.23 - К годовщине образования Ростовской области был приурочен выпуск стенгазеты "День образования Ростовской области".(отв Кочергина С.Н.)

13.09.23 "100 лет со дня рождения партизанки Зои Космодемьянской (1923-1941)" Советник директора по воспитанию Ладикова И.Г. провела урок Мужества "Из жизни соотечественницы Зои Космодемьянской". На уроке ребята познакомились с биографией Зои Космодемьянской и обсудили события, связанные с героическим подвигом.

20 сентября наши школьники пообщались с казаком Всевеликого Войска Донского Юрием Владимировичем Лихоносовым. На встрече шел разговор об истории казачества, о роли донских казаков в истории России. Юрий Владимирович прочитал ребятам стихи из своего сборника "Багровый ковыль".

С 4 по 25 сентября проходила Всероссийская акция «Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия»», учащиеся 1-9 приняли участие. (отв. кл. рук)

С 25.09 по 29.09 прошла «Неделя безопасности дорожного движения», члены отряда ЮИД распространили памятки для водителей-родителей, проведены классные часы по данной тематике, дети на образовательной площадке урокибезопасности.рф смогли проверить свои знания в области ПДД; (отв. Саликова А.А., Кочергина С.Н.)

14 сентября состоялась встреча учащихся 8 и 9 классов с инспектором ГИБДД по пропаганде правил дорожного движения Анной Алексеевной Беличко. Темой стала проблема детского дорожно-транспортного травматизма при управлении транспортными средствами. Анна Алексеевна напомнила ребятам основные правила управления ТС и указала на ответственность за нарушение ПДД.

21 сентября - Всероссийская просветительская акция "Поделись своим знанием" В гости к ребятам пришла воспитатель детского сада Самодурова Н.П. Нина Петровна рассказала что такое детский сад, говорила о работе воспитателя, и качествах характера, которыми должен обладать человек, работающий с маленькими детьми.

21 сентября учащиеся всей школы приняли участие в Акции "Звон мира, памяти и радости "

24.09.22. - ФЕСТИВАЛЬ ГУМАНИТАРНЫХ НАУК. По традиции, осенью в школе проходит Фестиваль гуманитарных наук. В этом году в рамках фестиваля состоялись конкурс рисунков "Степь донская" и конкурс поделок из природного материала "Дары Дона". На общешкольной линейке победители и призеры получили Почетные грамоты и громкие аплодисменты

20.09. Александр Богданов - призер муниципального этапа Всероссийского конкурса сочинений. (рук. Будаева Е.Н.)

26.09. ГОСУДАРСТВЕННАЯ СИМВОЛИКА РОССИИ В ДЕТСКОМ ТВОРЧЕСТВЕ. Елизавета Черкасова, Алексей Ткачев и Варвара Саликова создали творческие работы, посвященные государственной символике Российской Федерации.

В Ростовской области 2023 год объявлен годом атамана Всевеликого войска Донского Матвея Ивановича Платова. 26 сентября в сельский ДК приехала районная библиотека с обширной программой на эту тему. Учащиеся с 1 по 9 класс приняли участие в данном мероприятии.

28.09. В связи с празднованием Дня сухопутных войск РФ ученики МБОУ КРАСНОЗНАМЕНСКОЙ ООШ приняли участие в сборе гуманитарной помощи для военнослужащих, участников СВО.

28.09. Школьная футбольная команда в составе Дениса Козлова, Тараса Глотова, Алексея Ткачева, Владислава Лашенко, Владислава Козлова заняла III место в районных соревнованиях по мини-футболу, посвященных образованию Ростовской области. Соревнования прошли на базе Верхнесоленовской школы, которая в этом году отмечает 55-летие со дня основания. Персональной грамотой был награжден Денис Козлов как лучший игрок турнира. (рук. Топилина В.В.)

С 25 по 30 сентября учащиеся 8,9 класса на созданном Роспотребнадзором ресурсе Санцит.рус. приняли участие в образовательно-просветительской акции «Здоровый диктант».

27.09.23. Активисты детского объединения «Родник» приняли участие в районном Уроке гражданственности «Человек. Патриот. Гражданин» районной детско-молодежной общественной организации «Созвездие планет» (рук. Ладикова И.Г.)

27.09.23 - В группе дошкольного образования прошел утренник, посвященный Дню воспитателя. Поздравить сотрудников, по доброй традиции, пришли первоклассники. Они прочли стихи, исполнили песню и вручили воспитателям букеты. (отв. Лидяева Т.А.)

28.09 В рамках месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни на территории Веселовского района "Здоровое поколение" в 2023 году активисты волонтерского отряда "Стремительный" провели акцию "Здоровым быть можно!" Ребята раздали листовки с пропагандой ЗОЖ

В сентябре в школе прошел Месячник по профилактике проявлений экстремизма, терроризма, асоциальных и деструктивных явлений среди обучающихся «Территория безопасности». В рамках месячника состоялись классные часы, линейки, просмотр видеофильмов, встречи с сотрудниками спецслужб, тренировка по эвакуации. Мероприятия были направлены на повышение уровня эффективности профилактической работы с обучающимися по недопущению восприятия идей терроризма и экстремизма.

28 сентября активистами отряда ЮИДД "Зеленый огонек" был подготовлен и проведен праздник для учащихся 1 класса "Посвящение в пешеходы", главной целью которого стали расширение представлений учащихся о правилах поведения на дороге и значении дорожных знаков и сигналов светофора; развитие наблюдательности и внимания; воспитание культурного пешехода. (рук. Саликова А.А.)

Калегина Анастасия, ученица 7 класса, приняла участие в муниципальном конкурсе на разработку дизайна стикера "Мы за мир!". Конкурс проводится в рамках месячника «Территория безопасности» на территории Веселовского района. (рук. Будаев Г.А.)

В новом учебном году ребята продолжают смотреть новые выпуски "Шоу профессий".

В 7-9 классах состоялись классные часы, направленные на профилактику суицидального поведения обучающихся. (отв. кл.рук.)

В сентябре было организовано дежурство по школе, в классах распределены поручения воспитанникам.

Октябрь месяц прошел под девизом «С заботой о близких», и был направлен на формирование нравственно - эстетического развития школьников. В рамках месячника были проведены:

В Краснознаменском СДК состоялся концерт ко Дню пожилого человека и наши юные артисты подготовили для выступления свои номера: стихотворения, смешную сценку и замечательные песни.

Ко Дню пожилого человека (1.10) для обучающихся 2 и 3 классов был проведен кинолекторий "Человек дорожке золота". Ребята посмотрели мультфильм "Жили-были дед и баба". После просмотра, во время обсуждения, ребята решили чаще ходить в гости к своим дедушкам и бабушкам и всегда оказывать им помощь.

4 октября - Всероссийский открытый урок «ОБЖ» (приуроченный ко Дню гражданской обороны Российской Федерации) (отв. Будаев Г.А.) В школе прошли учения по гражданской обороне, в целях отработки действий личного состава при эвакуации обучающихся в убежище в случае ЧС. Участниками стали учащиеся, педагоги, вспомогательный персонал, воспитанники группы дошкольного образования. Тренировка прошла четко и организованно в соответствии с Планом эвакуации. Мероприятие было приурочено ко Дню гражданской обороны России

4 октября в очередной раз учащиеся старших классов приняли участие в игре «Свой среди своих». Целью игры является познакомиться с самим собой как с подростком, научиться принимать и ценить индивидуальность свою и других людей. (отв. педагог- психолог Юнда Т. В.)

В международном молодежном конкурсе социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции», организованной Генеральной прокуратурой Российской Федерации в номинации «Лучший плакат» приняли участие Калегина А., Ткачев А., Черкасова Е., Кочергин А.

5 октября состоялся концерт ко Дню учителя «Слово во владу учителя!» (отв Кочергина С.Н., Ладикова И.Г.) Ребята каждого класса подготовили поздравительный номер. (отв. кл.рук.).

Проверка классных уголков показала следующие результаты: 1,2 3,4,5,6,7,8,9 классы – оформлены и ведутся в соответствии с требованиями.

9.10 в региональном этапе Всероссийского конкурса социальной рекламы «Стиль жизни-здоровье! 2023» в номинации «Макет наружной рекламы, буклет» призерами стали Кочергин А и Белая С. (рук. Пытель Н.В.)

10 октября ученик 4 класса Артюш Мурадов принял участие в региональном конкурсе творческих работ имени святителя Димитрия Ростовского. (рук. Будаева Е.Н.)

10 октября, волонтерский отряд "Стремительный" МБОУ КРАСНОЗНАМЕНСКОЙ ООШ принял участие в районном форуме волонтерского движения Первых.

13.10. В начальной школе прошло мероприятие, посвященное предстоящему празднику Покрова Пресвятой Богородицы. Ребята из 2 и 3 классов (отв. кл. рук. Маловичко Т.А.) подготовили и провели концертно-игровую программу. Младшие школьники узнали об истории появления праздника, с большим интересом играли в старинные казачьи игры.

15.10.- "День отца в России" Учащиеся начальной школы приняли участие в Онлайн-активности "С папой в деле"

17.10. В рамках месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни были организованы и проведены классные часы на тему « Мы здоровое поколение».(отв. кл.рук), старшеклассники приняли участие в соревнованиях по волейболу.(отв учитель физ-ру), учащиеся 7-9 класса попробовали силы в интеллектуальной игре « Мы за здоровье и безопасность»

17.10. Школьники в сотрудничестве с казачьим обществом Веселовского района изготовили для участников СВО блиндажные свечи (отв Кочергина С.Н., Будаев Г.А.) Ребята передали очередную партию гуманитарной помощи участникам СВО. На этот раз в посылках были блиндажные свечи, сладости, питьевая вода, средства гигиены. А семья Матвиенко изготовила для защитников походную печку – буржуйку. (отв. кл.рук)

19 октября отряд ЮИД «Зеленый огонёк» принял участие в познавательно-обучающей викторине «АВС» по правилам дорожного движения в режиме онлайн (рук. Саликова А.А..)

19.10. Учащиеся 8,9 класса приняли участие во Всероссийском уроке " Экология и энергосбережение" в рамках Всероссийского фестиваля [#ВместеЯрче](#). (отв. Кочергина С.Н.)

19.10.22 – в каждом классе проведены занятия-инструктажи на тему «Использование световозвращающих элементов пешеходами» (отв.кл.рук.). Также проведены **занятий** в игровой форме с **обучающимися младших классов**, направленные на повышение знаний правил дорожного движения.

20.10 учащиеся 4-9 класса приняли участие в осеннем Дне древонасаждений и во Всероссийском экологическом субботнике (отв кл.рук. 4-9 кл.)

26 октября прошёл библиотечный урок "День символов Ростовской области: герба, флага и гимна"

29.10 в рамках Фестиваля гуманитарных наук, который в этом году был посвящен 100-летию со дня рождения Расула Гамзатова, в начальной школе прошел конкурс чтецов.(отв кл.рук. начальной школы); юные художники представили свои работы на тему "В краю вершин, крутых и гордых".(рук Будаев Г.А.); Выставка поделок из природного материала порадовала зрителей яркими необычными работами.

В октябре ребята продолжают смотреть новые выпуски "Шоу профессий".

В 7-9 классах состоялись классные часы, направленные на профилактику суицидального поведения обучающихся (отв. кл.рук.)

В конце четверти были проведены классные часы «мир без наркотиков», произведена уборка классных кабинетов.

Ноябрь месяц прошел под девизом « За здоровый образ жизни», и был направлен на формирование духовно – нравственного развития школьников. В рамках месячника были проведены:

7 ноября - Ярмарка национальной кухни, посвященная Дню народного единства. Ребята каждого класса представляли блюда одного из народов России.(отв. кл. рук).

С 7 ноября по 4 декабря учащиеся 1-9 класса приняли участие во всероссийской онлайн-олимпиаде «культура вокруг нас»

8.11.23. - В основной школе прошел Урок Памяти погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел России. В ходе Урока шел разговор о том, что профессия защитника правопорядка была и остается одной из самых опасных в обществе.(отв. Ладикова И.Г.)

8 ноября состоялась встреча с инспектором ПДН Отдела МВД России И.И.Ульяненко и инспектором ГИБДД по пропаганде ПДД А.А.Беличко.

8 ноября активистами Движения Первых была установлена табличка «Здесь открыто Первичное отделение Первых» и проведён Кампус «Каждый Первый». Активисты рассказали о развитии в нашей школе Общероссийского общественно- государственного движения детей и молодежи. (рук. Ладикова И.Г.)

9 ноября учащиеся посмотрели очередной выпуск «Шоу профессий», посвященный профессии «Звукорежиссер».

С 09.11 по 26.11. учащиеся 4-9 классов приняли участие в V юбилейном Всероссийском экологическом диктанте. (отв.Кочергина С.Н.)

С 10 ноября учащиеся школы присоединились ко Всероссийской военно-патриотической акции «Пишу тебе, Герой». Ребята каждого класса написали письма со словами благодарности нашим военным, находящимся в зоне СВО.(отв. кл.рук)

В первую неделю ноября ребята каждого класса приняли участие в районной просветительской акции, посвященной 270-летию со дня рождения атамана Матвея Ивановича Платова «Казачий Платовский диктант» (отв кл.рук)

14 ноября на базе Веселовской СОШ № 1 состоялся районный слет волонтеров. Размадзе антон был награжден грамотой «Лучший влонтер 2023 года»

15 ноября Калегина А. Приняла участие во Всероссийском конкурсе рисунка «Охрана труда глазами детей» (рук. Будаев Г.А.)

15 ноября , в рамках осуществления профориентационной работы, учащиеся 7 класса посетили Аграрный научный центр «Донской» в г. Зерноград.

16 ноября учащиеся нашей школы Шерстюк Максим, Кочергин Александр, Богданов Александр. Юнда Михаил риняли участие во Всероссийской молодежной акции «Наши семейные книги памяти». Ребята рассказали о подвигах своих прадедов, прошедших Великую Отечественную войну.(рук. Кочергина С.Н., Будаева Е.Н., Юнда Т.В., Ладикова И.Г.)

17 ноября состоялся конкурс детских рисунков «Казачество в Ростовской области», активное участие приняли ребята 1-5 классов.(отв Матвеева И.В.)

18 ноября для учащихся начальной школы была проведена обзорная экскурсия в уголок старинного казачьего быта. (отв. кл.рук.)

20.11. – проведен устный журнал «День начала Нюрнбергского процесса» (отв. Ладикова И.Г.)

С 20 ноября учащиеся 8 и 9 класса приняли участие в ежегодной Всероссийской олимпиаде для школьников «Путь в IT»(отв. кл.рук.)

С 20 по 29 ноября прошла профориентационная декада. В течении которой для учащихся были организованы и проведены круглые столы, викторины, открытые Уроки профориентации, выставка фотографий «Семейные династии», ярмарка «Куда пойти учиться?» (отв. Будаев Г.А., Будаева Е.Н., матвеева И.В., Кочергина С.Н., Пытель Н.В.

24.11.23г. - В начальной школе состоялся утренник, посвященный Дню Матери. Ребята подготовили к празднику песни, стихи, сценки и пригласили мам и бабушек на праздник. (отв. Маловичко Т.А)

24 ноября была организована выставка рисунков ко дню матери (отв. кл.рук)

30.11. школьным библиотекарем был проведен Библиотечный урок « День Государственного герба РФ»

В течении и месяца проходила Экологическая акция «Трудно птицам зимовать – надо птицам помогать», дети не забывали подкармливать зимующих птиц.

В 7-9 классах состоялись классные часы, направленные на профилактику суицидального поведения обучающихся «Осторожно, опасность» (отв. кл.рук.)

Были проведены рейды по проверке внешнего вида учащихся.

В ноябре активисты отряда ЮИДД приняли участие в акции «Пусть дорога будет безопасной» (рук. Саликова А.А.)

В течении месяца проводилось правовое просвещение учащихся, детей «группы риска», учащихся, состоящих на различных видах учета. (отв.соц.педагог)

Декабрь месяц прошел под девизом «Новый год у ворот», и был направлен на формирование общекультурного развития школьников. В рамках месячника были проведены:

1.12.23. ДЕНЬ ИНВАЛИДА. В преддверии Международного дня инвалидов в основной школе было проведено комплексное мероприятие "Я могу...", в ходе которого ребята посмотрели социальный ролик "Десять инвалидов, преодолевших страшные недуги". (отв. Ладикова И.Г.)

С 1.12 по 5.12 — областной конкурс новогодних поделок «Символ года – 2024», приняли участие: Саликова В., Лазарева А., Тараненко В Ткачев А., Кочергин А. (отв. кл.рук.)

1 декабря учащиеся старших классов приняли участие в митинге «День неизвестного солдата» (отв.Кочергина С.Н.)

С 01.12.23 по 03.12.23 учащиеся 2-9 классов принимали участие во Всероссийской просветительской акции «Казачий диктант-2023» (отв. кл. рук 2-9 кл.)

Со 2 по 12 декабря учащиеся 8,9 класса приняли участие в VII Всероссийском правовом (юридическом) диктанте.отв. кл.рук)

4 декабря - «День матери — казачки» (отв. Юнда Т.В.)

5 декабря ребята нашей школы присоединились к символической акции «Эколята Дона ждут гостей», ребята изготовили тюльпаны, как символ цветущей Донской степи для международной выставки-форума «Россия» в городе Москва на территории Выставки достижений народного хозяйства., в рамках Дня ростовской области.

Ко дню добровольца 05.12. была приурочена отправка очередной партии гуманитарной помощи в зону СВО. Ребята и взрослые с заботой и вниманием собрали угощения для наших защитников.

7 декабря с учащимися 9 класса была проведена беседа «Граффити — искусство или вандализм?» в рамках проекта «Прорыв» (отв Соц.педагог Лидяева Т.А.)

8 декабря состоялись мероприятия, посвященные Международному дню художника. (отв. Ладикова И.Г., Будаев Г.А.)

09.12.-был проведен урок мужества «День героев Отечества» (Ладикова И.Г.)

11 декабря, ко Дню Героев Отечества было приурочено открытие Парты Героя в честь выпускника школы Косян Каро, погибшего в ходе Специальной военной операции. На мероприятии присутствовала мать героя — Ольга Гавриловна Косян. Почетное право первым сесть за Парту Героя было доверено ученику 8 класса Александру Кочергину, призеру муниципального этапа Всероссийской предметной олимпиады школьников, призеру регионального этапа Всероссийского конкурса социальной рекламы «Стиль жизни — здоровье!», двоюродному брату героя.

12 декабря учащиеся посмотрели открытый историко театрализованный урок в Атаманском дворце «Хвала тебе, наш Вихорь — Атаман!», посвященный 270-летию со дня рождения М.И.Платова.

15 декабря в рамках ОПМ «Неделя большой профилактики в образовательных организациях Весёловского района» инспектором ПДП И.И.Ульяненко и секретарем КДН и ЗП А.Р.Прищепа были проведены беседы с обучающимися 7-9 классов.

Традиционная акция по украшению окон состоялась накануне Нового года. Ребята каждого класса приняли в ней участие.

Ученики с 1 по 9 класс присоединились ко Всероссийской акции «Новогодняя открытка». Они изготовили поздравительные открытки участникам СВО.

В предверии Нового года учащиеся, родители и педагоги школы присоединились к акции «Новогодний подарок солдату». Была собрана очередная партия гуманитарной помощи для защитников в зону СВО.

20 декабря состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров муниципального этапа ВсОШ и учителей наставников. Матвеева Дарья- призер олимпиады по русскому языку (рук. Пытель Н.В.), Кочергин Александр — призер олимпиады по технологии (рук. Будаев Г.А.). Иващенко Дмитрий получил грамоту как активный участник патриотических мероприятий.

21.12 группа учащихся школы посетила Ростовский академический театр драмы им. М.Горького, где посмотрели спектакль «Волшебное перо Жар-птицы».

24 декабря состоялся новогодний праздник. Ребята приняли участие в новогодней сказке, организованной артистами РДК. (отв. кл.рук.)

26 декабря учащиеся поздравили с Новым Годом фельдшера ФАПа Шевченко В.В.

Активисты движения ЮИД «Зеленый огонёк» приняли участие в ежегодной профилактической акции «Безопасные дороги» (отв. Саликова А.А.)

В течение всего месяца ребята не забывали подкармливать зимующих птиц.(отв.кл.рук.)

27 декабря волонтерский отряд «Стремительный» организовал поздравление с наступающим Новым годом ветеранов педагогического труда. Не остались без внимания и те, кто по состоянию здоровья пока не может посещать школу.

Подведены итоги регионального заочного тура Всероссийского конкурса исследовательских краеведческих работ «Отечество-2023». На финал пригласил в номинации «Великая отечественная война» Иващенко Дмитрий.

Систематически осуществлялось дежурство по школе воспитанниками 5-9 классов.

В декабре ребята продолжили смотреть новые выпуски "Шоу профессий".

В 7-9 классах состоялись классные часы, направленные на профилактику суицидального поведения обучающихся «Трудные решения» (отв. кл.рук.)

Были проведены рейды по проверке внешнего вида учащихся.

В течении месяца проводилось правовое просвещение учащихся, детей «группы риска», учащихся, состоящих на различных видах учета. (отв.соц.педагог)

Январь месяц прошел под девизом «Права и обязанности», был направлен на гражданско-патриотическое воспитание школьника. В рамках месячника были проведены:

11.01.- Первичное отделение Движения Первых МБОУ КРАСНОЗНАМЕНСКОЙ ООШ присоединяются к мероприятию "Доска Благодарности" в рамках Всероссийской акции «Благодарю!» (отв.Саликова А.А.)

12.01.- Саликова Варвара, ученица 3, приняла участие во Всероссийской акции " Юнармейская ёлочная игрушка ".

15.01.-Активистка "Движения Первых" Саликова Варвара приняла участие в акции "Всея семьёй лепим вареники"

15.01. Познавательный час «Здоровый образ жизни – дело семейное», «Где найти витамины зимой» (отв. кл.рук.)

15 января День зимующих птиц в России. Учащиеся МБОУ КРАСНОЗНАМЕНСКОЙ ООШ позаботились о пернатых, смастерили кормушку, которую разместили на территории школьного двора и покормили птиц. (отв. кл.рук.)

С 20 декабря 2023г. по 15 января 2024г. обучающиеся приняли участие в мероприятиях в рамках областного профилактического мероприятия «Безопасные зимние дороги».(отв. Саликова А.А.)

19 января в целях реализации регионального казачьего компонента в старших классах была проведена викторина "Казачи - защитники Родины" (отв. Кочергина С.Н.)

25.01. Мини-студия «Татьянин День». Учащиеся 7,8 класса изготовили поздравительные сувениры (отв. Кочергина С.Н., Ладикова И.Г.) Ладикова И.Г. провела Час познания «День российского студенчества»

26 января прошли уроки мужества, посвященные 80- летию блокады Ленинграда. Школьникам было рассказано о детях блокадного Ленинграда, о городе и лишениях ленинградцев, о дороге жизни, о стойкости жителей и глубокой вере в победу. (отв. Матвеева И.В.)

26 января учащиеся школы совместно с СДК провели акцию "Блокадный хлеб". Участники акции получили 125 г. блокадного хлеба с памятной листовкой. (отв. Кочергина С.Н.)

80 - летию со дня полного снятия блокады Ленинграда в годы Великой Отечественной войны посвящен выпуск январской стенгазеты. Ребята познакомились со страничками дневника Тани Савичевой - девочки, которая потеряла всю семью в те страшные годы. И сама, хотя и была вывезена на "большую землю", все же погибла от истощения.(отв. Будаева Е.Н.)

27 января - "День освобождения Красной армией крупнейшего "лагеря смерти" Аушвиц-Биркенау (Освенцима)- День памяти жертв Холокоста."Советником директора по воспитанию был проведен киноурок: "Страна игрушек", для учащихся 5,6,8 классов.

29 января - "День рождения А.П.Чехова". Советником директора по воспитанию был проведен кинолекторий "По произведениям А.П.Чехова" "Каштанка" для учащихся 2 и 3 классов.

30 января 2024 г. состоялся Митинг, посвященный Дню освобождения хутора Красное Знамя от немецко-фашистских захватчиков. Активисты "Движения Первых" МБОУ КРАСНОЗНАМЕНСКОЙ ООШ приняли участие в митинге и возложили цветы к памятнику героям-землякам к братской могиле, почтив минутой молчания память о бессмертном подвиге. В числе почетных гостей присутствовали Глава Администрации Позднеевского сельского поселения Андрей Васильевич Покладиев и Атаман станичного казачьего общества "Позднеевское" Юрий Викторович Горячев.(отв. Кочергина С.Н.)

30 января МБОУ КРАСНОЗНАМЕНСКАЯ ООШ приняла участие в районном марафоне "Первому первичному отделению Движения - год!" (отв. Саликова А.А.)

В конце января ребята начальной школы приняли участие в конкурсе детского рисунка «Рисует узоры мороз» (отв.кл.рук.)

Систематически осуществлялось дежурство по школе воспитанниками 5-9 классов.

В январе ребята продолжили смотреть новые выпуски "Шоу профессий" и «Киноуроки в школах России»

В 7-9 классах состоялись классные часы, направленные на профилактику суицидального поведения обучающихся (отв. кл.рук.)

Были проведены рейды по проверке внешнего вида учащихся.

В течении месяца проводилось правовое просвещение учащихся, детей «группы риска», учащихся, состоящих на различных видах учета. (отв.соц.педагог). Были проведены рейды по проверке внешнего вида учащихся.

Февраль месяц прошел под девизом «Быстрее, выше, сильнее», и был направлен на приобщение детей к культурному наследию, эстетическому и экологическому воспитанию обучающихся. В рамках месячника были проведены:

1 февраля в Позднеевском сельском Доме культуры состоялся тематический час, посвященный Дню памяти геноцида казачества, который отмечается ежегодно 24 января. Ученики 5-7 класса посетили данное мероприятие.

7 февраля- Семья Матвеевых присоединились к региональной акции"В кругу семьи читаю". Для чтения была выбрана книга А. С. Пушкина "Сказка о рыбаке и рыбке" (отв Матвеева И.В.)

8 февраля - День юного героя- антифашиста. Памяти юных, мальчиков и девочек всех стран мира, тех, кто боролся и умирал за мир, свободу, демократию и счастье людей, был посвящен урок мужества. (отв. Кочергина С.Н.)

8 февраля классными руководителями проведен час познания «Изобретения, которые потрясли мир» (ко Дню российской науки)

9 февраля, для уч-ся 7-9 классов состоялся урок мужества, посвященный разгрому фашистских войск под Сталинградом. На данном уроке уч-ся узнали о важнейших сражениях ВОВ и подробно - о Сталинградской битве. Учитель истории Кочеткова Татьяна Петровна рассказала о жителях нашего хутора - участниках битвы под Сталинградом: Ушенко Г.Ф. и Стригунове И.П., который погиб и похоронен в Волгограде.

9 февраля - ученики нашей школы (4,6,8 кл) изготовили открытки военнослужащим, проходящим лечение в военном госпитале, к предстоящему Дню Защитника Отечества и пожелали скорейшего выздоровления! (отв. Будаева Е.Н., Кочергина С.Н., Ладикова И.Г.)

10 февраля в Краснознаменском сельском доме культуры состоялись громкие чтения «Давайте Пушкина читать» по проекту "Пушкинская карта". Во время мероприятия участники 8 и 9 класса прочитали любимые стихи и отрывки из произведений Пушкина, ответили на вопросы викторины, сыграли в литературную игру по мотивам сказок Александра Сергеевича Пушкина. (рук. Кочергина С.Н., Пытель Н.В.)

11 февраля - Ученик 9 класса Дмитрий Иващенко стал призером Малой Академии наук юных исследователей в секции "Поисково- краеведческая работа". Дмитрий представил поисковую работу "История одного ордена", посвященную ветерану Великой Отечественной войны Леониду Ивановичу Волкову. (рук. Кочеткова Т.П.)

12.02. - В рамках проведения межведомственного оперативно-профилактического мероприятия «Родительский школьный всеобуч», целью которого является повышение правовой грамотности законных представителей несовершеннолетних, разъяснение мер ответственности родителей и детей за правонарушения, в том числе экстремистской направленности, инспектором ПДН ст. лейтенантом полиции И. И. Ульяненко была проведена встреча с родителями учащихся МБОУ Краснознаменской ООШ.

13 февраля - Подведены итоги финала регионального этапа Всероссийского конкурса "Отечество". Призёром(2место) стал - Иващенко Дмитрий. (рук. Кочеткова Т. П.) в номинации « Военная история» Его исследовательская работа "История одного ордена" высоко оценена членами жюри и отправлена с работами победителей финала на Всероссийский конкурс "Отечество".

Накануне 81 годовщины со дня освобождения города Ростова-на-Дону от немецко-фашистских захватчиков, для учащихся школы прошли уроки мужества «Храним в сердцах великую Победу». Школьники узнали об участии в освобождении города нашей жительницы М.К. Блиновой, познакомились с героической историей освобождения города, посмотрели фильм «Чистая победа». (отв. Матвеева И.В., Маловичко Т.А., Юнда Т.В.)

14 февраля учащиеся 9 класса сдавали первый экзамен: устное собеседование по русскому языку. Для выпускников устное испытание – обязательно и является допуском к основному государственному экзамену.

15.02 – в рамках Всероссийской акции "Открывая книгу" на базе первичного отделения для учащихся начальных классов была проведена викторина "Герои любимых сказок" (отв. Саликова А.А.)

15 февраля - "День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества" Советником директора по воспитанию был проведен круглый стол "Здесь под небом чужим", онлайн экскурсия по улицам «Имена, которые надо знать» для учащихся 8 и 9 классов ". Выпущена стенгазета, посвященная воинам – интернационалистам. (отв. Ладикова И.Г.)

17 февраля - Школьная команда приняла участие в муниципальном этапе соревнований «РОТСЕЛЬМАШ - Школьная Регбийная Лига», посвященный 35- ой годовщине со дня вывода советских войск из Республики Афганистан. (рук. Кубло В.В.)

19 февраля - в школьном музее состоялся Урок Мужества, посвященный памяти участника Великой Отечественной войны Виталия Васильевича Богданова. Виталий Васильевич воевал в легендарном партизанском отряде под командованием Сидора Ковпака. На мероприятии присутствовали внук героя - Виталий Анатольевич Богданов и правнучка - Виктория Витальевна.

Праправнук партизана Александр Богданов, ученик 4 класса, рассказал ребятам о его личном вкладе в разгром фашизма. Семья подписала на память музею книгу С.Ковпака "От Путивля до Карпат", в которой описывается боевой путь партизанского соединения. (рук. Будаева Е.Н.)

20 февраля - В начальной школе прошли веселые состязания "Казачьи забавы". Ребята разучили старинные казачьи игры "Путы", "Наездники", "Захват крепости", "Шапка по кругу". В конце занятия отметили, что все эти игры развивают ловкость, быстроту, скорость. (отв.Будаева Е.Н.)

20 февраля - ко дню Защитника Отечества учащиеся, родители и педагоги нешей школы присоединились к акции «ПОДАРОК СОЛДАТУ» Были отправлены посылки с теплыми вещами и сладостями.

21 февраля - школьная команда стала призером муниципального смотра-конкурса "Служу Отечеству - 2024". Ребята прекрасно показали себя в строевой подготовке, стрельбе из пневматической винтовки и надевании противогаза на время. (рук. Кубло В.В.)

21 февраля – учителя литературы провели литературно-познавательный час «Международный день родного языка» (отв. Пытель Н.В., Саликова А.А.)

22 февраля - школьные художники Анастасия Калегина, Алексей Ткачев и Артюш Мурадов приняли участие в муниципальном этапе областного конкурса «ПРОдвижение», ребята представили работы, посвященные исчезающим видам животных. Уссурийский тигр, малая панда, австралийская коала, белоплечий орлан - все эти виды находятся под угрозой исчезновения.(рук. Юнда Т.В., Будаева Е.Н.) Калегина Анастасия стала лауреатом в направлении «Создавай», задание №2 «Краснокнижные истории» (рук Юнда Т.В.)

22 февраля - Калегина Анастасия приняла участие в муниципальном этапе Всероссийского конкурса социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни "Спасём жизнь вместе" (рук. Кочергина С.Н.)

В течении недели работала выставка рисунков «Военная мощь России», в которой участие приняли учащиеся 1-4 классов (отв.кл.рук.)

22.02 состоялась торжественная линейка, посвященная Дню Защитника Отечества «Буду Родине служить» На линейке прозвучали стихотворения, песни, был весёлый танец. (отв. Ладикова И.Г.). Учащиеся 6 класса изготовили поздравительные открытки для своих педагогов.(отв. Пытель Н.В.)

23 февраля - Активисты движения Первых приняли участие в благотворительном концерте "Гордись, отчизна, славными сынами". Собранные средства будут направлены на поддержку военнослужащих и мобилизованных наших земляков, участвующих в СВО.(отв. Кочергина С.Н.)

25 февраля - очередная партия блиндажных свечей готова к отправке в зону СВО. Ребята спешат порадовать защитников теплым приветом из родного дома. (отв. Будаев Г.А.)

27 февраля - На базе школы состоялось заседание проектировочной педагогической мастерской по теме "Формирование функциональной грамотности младших школьников". В рамках мероприятия прошли открытые уроки и "мастер-класс". Активисты движения Первых подготовили «Визитную карточку школы»

Систематически осуществлялось дежурство по школе воспитанниками 5-9 классов.

В феврале ребята продолжили смотреть новые выпуски "Шоу профессий" и «Киноуроки в школах России»

В 7-9 классах состоялись классные часы, направленные на профилактику суицидального поведения обучающихся (отв. кл.рук.)

Были проведены рейды по проверке внешнего вида учащихся.

В течении месяца проводилось правовое просвещение учащихся, детей «группы риска», учащихся, состоящих на различных видах учета. (отв.соц.педагог).

Были проведены рейды по проверке внешнего вида учащихся.

Март месяц прошел под девизом «Да здравствует весна!», и был направлен на формирование общекультурных, семейных ценностей. В рамках месячника были проведены:

1 марта – Всероссийский открытый урок «ОБЖ» (приуроченный ко Дню гражданской обороны) (отв. Кубло В.В.)

1 марта — подведены итоги муниципального конкурса исследовательских и творческих работ «День наук». В секции «духовно-нравственное воспитание. ОРКСЭ» Тараненко Станислав стал победителем. (рук. Будаева Е.Н.)

1 марта преподаватель ОРКСЭ ладикова И.Г. провела мероприятие «День православной книги»

Со 2 по 10 марта учащиеся приняли участие в областном Дне профориентации молодежи Ростовской области "Сделай свой выбор". В рамках декады состоятся различные мероприятия, направленные на формирование осознанного выбора будущей профессии. Первый этап - профориентационное тестирование на сайте трудвсем. (отв. Ладикова И.Г.); С целью определения профессиональных предпочтений старшеклассников и совершенствования профориентационной работы в 7-9 классах прошло анкетирование на Интерактивном портале Службы занятости населения Ростовской области. (отв. Кочергина С.Н.); для учащихся 7,8 класса был проведен урок «Рынок труда. Самые востребованные профессии». (отв. Кочергина С.Н.); учащиеся 5 класса посетили магазин ИП Раджабова А.М. (отв. Матвеева И.В.); учащиеся 6 класса посетили ФАП в х.Красное Знамя. (отв. Пытель Н.В.); познакомились с трудовыми династиями (отв. Будаева Е.Н.).

4 марта — школьная футбольная команда заняла I место в соревнованиях по мини футболу в рамках 39 спартакиады Весёловского района, посвященной 45-летию Весёловского района. Состав команды: Козлов Д, Козлов В, Лашенко В, Ткачев А, Болотов Д, Демиденко В. (рук. Кубло В.В.)

5 марта — Саликова В, Калегина А, и волонтерский отряд «Стремительный» Приняли участие в муниципальном этапе III Международного детского экологического форума «Изменение климата глазами детей -2024» (рук Саликова А.А., Кочергина С.Н.), Будаев Г.А.) Калегина Анастасия — призер в номинации: рисунки, волонтерский отряд — призер в номинации: «ЭкоЮннаты»

5 марта — учащиеся школы приняли участие во Всероссийской акции «Атлас природы» (отв. Саликова А.А.)

6 марта в начальных классах прошли веселые конкурсы для девочек, приуроченные к Женскому Дню 8 Марта. Девочки состязались в умении пеленать пупса, пришивать пуговицу, называть блюда на определенную букву. А мальчики были строгими судьями! (отв. кл.рук 1-4 кл.)

7 марта — состоялся праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню, ребята каждого класса подготовили поздравительный номер. (отв.кл.рук.)

С 11-18 марта - прошел фестиваль естественно-математических наук «Лишних знаний не бывает» (отв. ШМО ЕМЦ)

14 марта - Саликова В, Матвеева Д, Кочергин А. Приняли участие в акции «Семейный рекорд Первых. Самая высокая стопка блинов».

С 15 по 17 марта учащиеся школы и их родители присоединились ко Всероссийской акции «Всей семьей — на выборы» (Болотов Д, Кочергин А., Калегин И., Матвеева Д., Тараненко С., Юнда М.,

15 марта в начальной школе прошел праздник Масленицы. В спортивном зале детвору ждали любимые масленичные забавы. Ребята водили хоровод и кричали закличку. (отв. Маловичко Т.А.)

18 марта состоялось торжественное мероприятие «Крым и Россия навеки вместе», приуроченное к 10-летию воссоединения Крыма с Россией. В школьном музее собрались ребята из школ Позднеевского сельского поселения, которые недавно получили паспорт гражданина РФ. (отв Саликова А.А., Кочеткова Т.П.) Учащиеся нашей школы, к 10-летию возвращения Крыма в состав РФ, присоединились к акции «Окна Русской весны» (отв Ладикова И.Г.)

19 марта ученица 1 класса Лашенко М. Приняла участие в муниципальном туре олимпиады по математике на платформе Учи.ру. (рук. Лидяева Т.А.)

С 18 по 23 марта прошла Всероссийская неделя музыки для детей и юношества «Украсим детство радугой любви» (отв учителя музыки)

21 марта - во всемирный день поэзии, советником директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями совместно с активом обучающихся, был проведен Литературный экскурс «Воспеваем край родной: по творчеству донских поэтов» (отв. Ладикова И.Г.)

С 22 марта стартовал Месячник защиты от экологической опасности под девизом: «Дни защиты от экологической опасности». В рамках месячника будут проведены игры, викторины, конкурсы, субботники, сбор макулатуры.(отв. кл. рук.)

22 марта - социальным педагогом было проведено очередное занятие по социальной интергации подростков «Прорыв»

23 марта - Калегина А., и Саликова В. приняли участие в акции «Портрет Эрмитажного кота» (рук. Саликова А.А.)

24 марта учащиеся школы присоединились ко Всероссийской акции «Журавли», в память о погибших в результате теракта 22 марта в Подмоскowie

25 марта — в рамках направления «Фестиваль спортивного кино» федерального партийного проекта «Дентский спорт» учащиеся школы посмотрели фильм «Вершина жизни капитана Тарпишева», приуроченный к 100-летию Московского спорта.

26 марта — группа школьников на весенних каникулах совершила поездку в г. Москва, где посетили выставку-форум «Россия» на ВДНХ. (рук. Будаева Е.Н., Кочергина С.Н.)

26 марта — Саликова В. Приняла участие в муниципальном этапе VIII Всероссийского героико-патриотического фестиваля детского и юношеского творчества «Звезда спасения». (рук. Саликова А.А.)

27 марта во Всемирный день театра, состоялся диалог на равных «За кулисами». Для учащихся была организована встреча с руководителем школьного театрального кружка, где ребята смогли найти ответ на все интересующие их вопросы.

28 марта школьный юнармейский отряд "Девятая рота" принял участие в районной военно-спортивной игре «Орлёнок-2024». Состав команды: Шмакова Д, Козлов Д, Лашенко В., Болотов Д., Калегина А., Ткачев А. (рук. Кубло В.В.)

30 марта ученица 9 класса Матвеева Д. Стала победителем районного Фестиваля -конкурса детского и юношеского творчества «Юность Дона»

31 марта — учащиеся школы приняли участие в субботнике «Сделаем вместе»

В конце марта были проведены классные родительские собрания.

22 марта во всех классах проведены инструктажи на тему безопасного участия в движении в период каникул.

В марте наши школьники активно участвовали в онлайн-олимпиаде по финансовой грамотности, экологии, математике, русскому языку на платформе Учи.ру.

Систематически осуществлялось дежурство по школе воспитанниками 5-9 классов.

В марте ребята продолжили смотреть новые выпуски "Шоу профессий" и «Киноуроки в школах России»

В 7-9 классах состоялись классные часы, направленные на профилактику суицидального поведения обучающихся (отв. кл.рук.)

Были проведены рейды по проверке внешнего вида учащихся.

В течении месяца проводилось правовое просвещение учащихся, детей «группы риска», учащихся, состоящих на различных видах учета. (отв.соц.педагог).

Были проведены рейды по проверке внешнего вида учащихся.

Апрель месяц прошел под девизом: «Без труда нет плода», был на приобщение детей к культурному наследию, эстетическому и экологическому воспитанию обучающихся.

В рамках месячника были проведены:

1 апреля учащиеся 5 класса и активисты Движения Первых организовали и провели День смеха. (отв. Матвеева И.В., Саликова А.А.)

С 3 апреля- учащиеся 6-9 классов приняли участие в проекте по ранней профессиональной ориентации «Билет в будущее» в 2024году» (отв. Ладикова И.Г.)

3 апреля- десятой годовщине воссоединения Крыма с Россией был посвящен просмотр документальных фильмов о Крыме. (отв.кл.рук.)

4 апреля Иващенко Д., Захарова Л., Карачинова А., Шмакова Д. приняли участие во Всероссийской исторической интеллектуальной игре «1418» (отв. Кочергина С.Н.)

4 апреля состоялся муниципальный фестиваль ВФСК ГТО «Готов к труду и обороне (ГТО)» среди семейных команд, приуроченный к празднованию Года семьи в Российской Федерации. Семья Саликовых, семья Козловых и семья Кутергиных-Потаповых приняли в нем участие.

В рамках Общероссийских Дней защиты от экологической опасности учащиеся школы приняли участие в областных экологических акциях «День леса» и «День воды». Эко — урок в Дунькиной роще прошел для учащихся 4 класса. (отв. Будаева Е.Н.); учащиеся 6-8 классов стали участниками интеллектуальных викторин «Вода-чудо природы» и «Загадки леса» (отв. Кочергина С.Н.). Ученики начальной школы приняли участие в областной экологической акции «День птиц», для них был оформлен информационный стенд, проведена интеллектуальная игра, и конечно же дети, всю зиму, не забывали подкармливать пернатых друзей. (отв. Кочергина С.Н.)

7 апреля – во Всемирный День Здоровья, прошла акция "На зарядку становись!" с целью формирования стремления к ведению здорового образа жизни (отв.Кубло В.В.)

9 апреля — отряд ЮИД «Зеленый огонёк» принял участие в муниципальном этапе областного конкурса резервных и основных отрядов ЮИД «Новые дела ЮИД с ПДД». Наш отряд занял 4 место. Состав отряда: Белая С., Моголясов Д., Клевцов А., Козлов Д, Козлов В., Ткачев А., Сафиулина А., Калегина А., Юнда М., Саликова В., Калегин И., Булеко Д., Щедрин А., Тараненко С., Шмаков М.(рук. Саликова А.А.)

10 апреля - школьный музей "Здесь Родины моей начало..." принял участие в смотре конкурсе экспозиций "Есть память, которой не будет конца..." В этом году смотр посвящен Году семьи. Экскурсовод Матвеева Дарья. Подготовленная экспозиция заняла «Семья — начало всех начал» II место. (рук. Кочеткова Т.П.)

11 апреля состоялся муниципальной (заочной) этап Большого Всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества, в том числе для детей с ограниченными возможностями. Черкасова Елизавета — призер III степени в номинации «Изобразительное», Ткачев А.- участник.(рук. Юнда Т.В.), Саликова Варвара- участник (рук. Саликова А.А.)

12 апреля - Ко Дню космонавтики для ребят старшей школы был проведен турнир по волейболу, а младшие стали участниками выставки рисунков «Космос-это мы» и игре-викторине «Через трения к звездам». (отв. Кубло В.В., кл.рук., Кочергина С.Н.)

12 апреля активисты Движения Первых приняли участие в уборке и облагораживании Братской могилы в хуторе.

12 апреля школьная команда «9 рота» приняла участие в районной юнармейской военно-тактической игры «Южный Форпост – Память поколений» Состав команды: Шмакова Д., Матвеева Д., Денмиденко В., Шерстюк М., Левицкий Д., Размадзе А. (рук. Кубло В.В.)

15 апреля в День экологических знаний, учащиеся начальной школы приняли участие в акции «День дрeвонасаждения» - в школьном дворе были посеяны семена однолетних цветов, а после для них был показан мультфильм «Помощники земли». (отв. кл.рук., Кочергина С.Н.)

16 апреля состоялся музейный урок. Школьники посетили школьный музей, где познакомились с экспозицией «Семья — начало всех начал». Экскурсию для них провела Матвеева Дарья.

17 апреля в старших классах проведен урок по правовому посвящению. (отв. Кочеткова Т.П.)

17 апреля в целях реализации казачьего компонента в начальной школе проведены спортивные соревнования «Казачий дух» (отв. Юнда Т.В.)

17 апреля учащиеся начальной школы приняли участие в играх по финансовой грамотности «ДОЛ игра», а ребята старших классов приняли участие в ФинИгре и финансовых ребусах. (отв. кл.рук.)

17 апреля для учащихся старших классов педагог-психолог провела интеллектуально — познавательную викторину «Знай и защити себя», где каждый участник смог проверить свои знания по теме борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. (отв. Юнда Т.В.)

19 апреля - День памяти о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войне. Для учащихся 7 класса был проведен урок — реконструкция «Без срока давности», а учащиеся 8 класса написали письма себе и своим потомкам в будущее, оформив свои послания в форме «фронтального треугольника» (отв. Ладикова И.Г.)

19 апреля ребята старших классов приняли участие в познавательном часе «Национальный день донора в России» (отв. Кочергина С.Н.)

19 апреля в школе прошел вечер встречи выпускников. (отв. Кочергина С.Н.)

22 апреля учащиеся школы приняли участие в областной экологической акции «День Земли». В весенний день древонасаждений, на братской могиле, в память о выпускнике школы Каро Косян, погибшего при исполнении воинского долга в зоне СВО, была посажена вечнозеленая туя. (отв. кл.рук.)

24 апреля команда ЮИД «Зеленый огонёк» приняла участие в муниципальном этапе областного конкурса — фестиваля отрядов ЮИД «Безопасное колесо -2024». Ребята заняли III место в конкурсе «Фигурное вождение велосипеда», а командир отряда Юнда Михаил занял I место в этом же конкурсе в личном зачете. Состав команды: Юнда М., Плетнев А., Сафиулина А., Иваненко О. (рук. Саликова А.А.)

25 апреля, во «Всероссийский день Эколят» учащиеся 5,6 класса провели игру природоохранной тематике для учащихся начальной школы. (отв. Матвеева И.В., Пытель Н.В.)

26 апреля – в 5-9 классах проведены Уроки мужества, посвященные героизму ликвидаторов последствий радиационных аварий и катастроф. (отв. кл.рук)

26 апреля ребята нашей школы пополнили ряды «ЮНАРМИИ» приняли торжественную присягу и клятву юнармейца. (рук. Кубло В.В.)

27 апреля- наши школьники присоединились ко Всероссийской акции «Георгиевская ленточка» (отв. Ладикова И.Г.)

27 апреля ученики нашей школы приняли участие в экологическом субботнике. Ребята навели порядок в школьном дворе, на детской площадке и братской могиле. (отв. кл.рук.)

28 апреля- Всероссийский открытый урок «ОБЖ» (День пожарной охраны) (отв. Кубло В.В.)

В память о героических подвигах, смелости и самоотверженности защитников **к 9 мая** школьники празднично украсили оконные витражи, и фойе школы.

В течении месяца сотрудники ДПС проводили беседы с учащимися о правилах поведения на дороге, и о соблюдении ПДД.

Систематически осуществлялось дежурство по школе воспитанниками 5-9 классов.

В апреле ребята продолжили смотреть новые выпуски "Шоу профессий" и «Киноуроки в школах России»

В 7-9 классах состоялись классные часы, направленные на профилактику суицидального поведения обучающихся (отв. кл.рук.)

Были проведены рейды по проверке внешнего вида учащихся.

В течении месяца проводилось правовое просвещение учащихся, детей «группы риска», учащихся, состоящих на различных видах учета. (отв.соц.педагог).

Май месяц прошел под девизом: «Память. Семья. Победа» и был направлен на формирование гражданско – патриотического развития школьников.

С 1 по 10 мая учащиеся школы приняли участие во Всероссийских молодежно-патриотических акциях: «Георгиевская ленточка», «Свеча Памяти», «Окна Победы», «Бессмертный полк», «Подорок ветерану» (отв.кл.рук)

3 мая состоялся районный конкурс детского творчества «Ликуй, Победная весна!» В номинации «Вернисаж» лауреатом стала Калегина Анастасия. (рук. Будаев Г.А.), в номинации Военная история в фотографии» Шерстык Максим стал лауреатом. (рук. Будаева Е.Н.)

4 мая учащиеся школы в Ростовском государственном театре посмотрели мюзикл «Есенин». (отв. Пытель Н.В.)

7 мая Саликова В. Приняла участие в пятом Всероссийском конкурсе «Рисуем с детьми Вечный огонь», проводимым Народным Фронтом совместно с Акционерным обществом «МОСГАЗ» в рамках акции «Вечный огонь в нашем сердце». (рук. Саликова А.А.)

7 мая инспектор ДПС провел профилактическую беседу с учащимися старшей школы «Мобильность по правилам». В 1-4 классах прошло профилактическое занятие по пропаганде БДД с использованием серии мультипликационных фильмов для детей «Дорожное королевство» (отв. кл.рук.)

8 мая очередная партия гуманитарной помощи была отправлена в зону СВО. Учащиеся школы, родители, пед.коллектив приняли участие. (отв. кл.рук.)

8 мая для учащихся старших классов был проведен урок мужества «Этих дней не смолкнет слава». (отв. Кочеткова Т.П.)

8 мая накануне Дня Победы в школе была организована патриотическая акция «Новое поколение — детям войны». Ребята своими руками изготовили открытки к 9 Мая и поздравили жителей хутора, чьи детские годы выпали на трудные сороковые. (отв. кл.рук.) А юнармейцы с праздником поздравили труженников тыла. (отв. Кубло В.В.)

8 мая учащиеся, учителя и жители хутора приняли участие во Всероссийской акции «Свеча памяти».

9 мая – состоялся традиционный митинг, посвященный годовщине Великой Победы, у братской могилы собрались жители и гости хутора.

12 мая состоялось очередное занятие по внеурочной деятельности «Песенные традиции донских казаков». Тема занятия: «Календарные обрядовые праздники на Дону» (отв. Юнда Т.В.)

13 мая к празднику 9 мая в школе прошли спортивные соревнования. Ребята состязались в челночном беге. (отв. Кубло В.В.)

16 мая стартовала областная широкомасштабная профилактическая акция «Внимание, дети!» С учащимися проведены беседы, тренировочные мероприятия, акции и конкурсы по безопасности дорожного движения. Ребята стали участниками акций: «Письмо водителю», «Важные правила» (отв. Саликова А.А.)

16 мая - ребята приняли активное участие в сборе макулатуры в рамках экологической акции. (отв. кл.рук.)

19 мая – прошло мероприятие, посвященное Дню детских общественных организаций в формате игры «Крестики-нолики», также ребята посмотрели и обсудили фильм «Добро пожаловать или посторонним вход воспрещен». (отв. Ладикова И.Г.)

21 мая прошло учебно-тренировочное мероприятие «Антитеррор», в целях отработки действий сотрудников при обнаружении в здании школы взрывного устройства и отработки действий персонала при вооруженном нападении на образовательную организацию. (отв. Кубло В.В., кл.рук.).

23 мая команда 4 класса приняла участие в муниципальном этапе Президентских спортивных игр. Ребята заняли II место в общем зачёте. (рук. Кубло В.В.)

24 мая во всех классах прошли классные часы «День славянской письменности» (отв. кл.рук.)

24 мая для выпускников нашей школы прозвенел « Последний звонок».

29 мая Затыкян Камо и Саликова Варвара приняли участие в муниципальном этапе конкурса рисунков «Моя спортивная семья».(рук. Лидяева Т.А., Саликова А.А.)

31 мая для учащихся 7 класса педагогом-психологом была проведена игра «Свой среди своих». (отв. Юнда Т.В.)

В течении месяца проводились природоохранные и эколого-просветительские мероприятия в рамках «Дней защиты от экологической опасности» (отв кл. рук, Кочергина С.Н.)

Систематически осуществлялось дежурство по школе воспитанниками 5-9 классов

В мае ребята продолжили смотреть новые выпуски "Шоу профессий" и «Киноуроки в школах России»

В 7-9 классах состоялись классные часы, направленные на профилактику суицидального поведения обучающихся (отв. кл.рук.)

Были проведены рейды по проверке внешнего вида учащихся.

В течении месяца проводилось правовое просвещение учащихся, детей «группы риска», учащихся, состоящих на различных видах учета. (отв.соц.педагог).

Выводы:

1. Воспитательные мероприятия соответствуют поставленным целям и задачам рабочей программы воспитания. Большая часть обучающихся школы принимает активное участие в классных мероприятиях.
2. Внеурочная деятельность ведется согласно модулю «Внеурочной деятельности» и расписанию занятий. Посещаемость занятий внеурочной деятельности удовлетворительная.
3. Родительские собрания проводятся согласно модулю «Работа с родителями» и планам воспитательной работы в классах. Индивидуальная работа с родителями осуществляется по мере необходимости.
4. Работа МО классных руководителей осуществляется в соответствии с планом МО и поставленными целями и задачами воспитательной работы.
5. Реализация рабочей программы воспитания осуществляется в соответствии с календарными планами воспитательной работы по уровням образования.
6. Мероприятия, включенные в календарный план воспитательной работы, выполнены в полном объеме.
7. Отметить плодотворную работу в течение года всех классных руководителей.
8. Классным руководителям 1-9 класса продолжить работу по формированию гражданско – патриотического, эстетического, духовно-нравственного, общекультурного, экологического, общекультурного развития обучающихся.

Задачи на 2024-2025 учебный год

Исходя из анализа воспитательной работы, необходимо отметить, что в целом поставленные задачи воспитательной работы в 2023-2024 учебном году можно считать решенными. Работу школы в этом направлении признать удовлетворительной. На основе тех проблем, которые проявились в процессе работы, можно сформулировать задачи на следующий учебный год

1. Усиление роли семьи в воспитании детей и привлечение родителей к организации образовательного процесса.
 2. Активизация работы по участию детей в конкурсах, фестивалях, соревнованиях различного уровня.
 3. Развитие медиа в школе - развитие коммуникативной культуры учащихся, формирование навыков общения и сотрудничества, поддержка творческой самореализации учащихся.
 4. Развитие и активизация деятельности школьного ученического самоуправления
 5. Дальнейшее развитие и совершенствование системы дополнительного образования в школе.
- Таким образом, вся воспитательная система школы направлена на воспитание человека как

личности, способной не только осваивать ценности культуры и ориентироваться в системе социальных ценностей, но и быть стратегом собственной судьбы.

Зам. директора по воспитательной работе:

Кочергина С.Н.